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verfügbar ab 06/2026

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat

Motordetails Fiat Ducato Multijet 3 - 2,2l - 140 PS -
Automatikgetriebe

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 749 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 284 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3650 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (140x195)

Sitze mit Gurt 5

Radstand 431 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 90 l

Gefriervolumen 11 l

Wasservorrat 200 l

Abwassertankvolumen 130 l

Batterie 150 Ah Lithium Ah

Polster Grey Leather

Führerscheinklasse C1

Farbe weiß

L-Sitzgruppe

Queensbett
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Bürstner- komplett neu gedacht - Wir präsentieren den Signature SF 7.4 mit Queensbett und vielen Extras!

Preis inklusive Transportkosten und Dokumentengebühr. Bilder dienen der Veranschaulichung.

Nicht das richtige Fahrzeug? Wir sind für Sie da und finden für Sie das Passende!

Unseren kompletten Fahrzeugbestand finden Sie unter https://www.caraworld.de/haendler/p-concept-
automobile-gmbh.6214.html

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

A
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g • Fiat Ducato Multijet 3 - 2,2l - 140 PS - Automatikgetriebe

• Signature Line Design (Bürstner Kühlergrill, Heckleuchtensignatur mit Bridgelight)

• Gewichtserhöhung von 3.500 kg auf 3.650 kg (Light Fahrwerk)

• Signature white

• Golden Accent

• Mirror caps golden

• Leichtmetallfelgen 16” Bi-Color

• Grey Leather

• Anhängerkupplung abnehmbar

• Komfort-Paket Aufbau (Innenverkleidung stoffbezogen, Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees Front- und
Seitenscheiben, Filz-Schiebetür zwischen Schlaf- und Wohnbereich, Fliegenschutz Aufbautür, Zentralverriegelung
Aufbautür, Komfortmatratze inkl. Froli-Schlafsystem für Heckbett(en), Dachfenster 50 x 70cm mit Verdunke-
lungsrollo und Fliegenschutz im Wohnbereich, Rahmenfenster, Ambiente-Beleuchtung)

• Küchen-Paket Premium (Gastronormbehälter für Kompressorkühlschublade, Kompressorkühlschublade 138 l
inkl. separatem Gefrierfach (12 l), Elektrischer Küchenlift mit indirekter Beleuchtung und 230 V Steckdose,
Mineralstoffarbeitsplatte, Küchenarbeitsflächenerweiterung durch Auszug)

• Technik- und Design-Paket Chassis (Lederlenkrad und Lederschaltknauf, Armaturenbrettveredelung Techno,
Lenkrad mit Bedienelementen für Radio, Wireless Phone Charger, Digitales Cockpit, Automatische Klimaanlage
im Fahrerhaus, mit Pollenfilter)

• Multimedia-Paket ()

• Fahrkomfort Paket ()

• Kunstleder - honey

• Earth

• Front Snow & Tisch Walnut

• Full-LED Scheinwerfer, Fix & Go Kit, Ganzjahresreifen, AL-KO Tiefrahmenchassis, Dieseltank 60 L, Scheinwerfer
mit schwarzem Rahmen, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Tempomat mit Geschwindigkeitsbegren-
zer, ESP inkl. ASR, Hill Holder und Traction Plus, Eco Start & Stopp Funktion, Radkappen, Reifendruckluft-
sensoren, Frontspoiler lackiert in Wagenfarbe, Skid-plate schwarz, Nebelscheinwerfer

• Airbag Fahrer und Beifahrer, Getränkehalter für Fahrer und Beifahrer, Sitzbezüge Fahrerhaus wie Wohnraum,
Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller Einstellung, Lenkrad in Neigung und Höhe verstellbar, Fahrerhaussitze
mit Drehkonsole, Box unter den Sitzen, Sitzkastenverkleidung

• Panoramadach, Sonnenmarkise anthrazit - 4,0 m inkl. dimm. LED Beleuchtung, Klappstützen hinten, Garagen-
klappe in Fahrtrichtung links, Garagenklappe in Fahrtrichtung rechts, Türschweller, Dachhaube im Wohnbereich
40x40 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, GFK-Seitenwand, Aufbautür mit Einstiegshilfe, Kleider-
haken und integriertem Abfallbehälter, Verzurrsystem in Heckgarage, Dachhaube im Schlafbereich 40x40 cm
mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Dachhaube im Küchenbereich 40x40 cm mit Verdunkelungsrollo und
Fliegenschutz, Coupe-Einstieg, Elektrisch ausfahrbare Einstiegsstufe, Ausstellfenster vorgehängt, doppelt ver-
glast und getönt, inkl. Kombirollos, GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit, Dachhaube Toilettenraum
40x40 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, GFK-Vollform-Heckwand
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• 3./ bzw. 5. gurtgesicherter Sitzplatz inkl. ISOFIX (Vario Seat), Sofa Fahrerseite zur L-Sitzbank umbaubar (4
Gurtsitze gesamt), inkl. klappbarer Tischplatte und schiebbarem Tisch durch Bodenschienensystem, Stufenfrei-
er Durchgang vom Fahrerhaus in den Wohnraum, Couch-Couch Sitzgruppe, Freistehender Tisch mit starrem
Tischfuß und runder Tischplatte, Kaltschaum-Matratzen für alle Bettvarianten, Queensbett

• Abwassertank isoliert und beheizt, Patentiertes Schiebebad, Waschtisch mit Aufsatzwaschbecken, Geräumige
Dusche mit hinterleuchteten Ablagen, Zentrale Druckwasserversorgung, Obenliegende Reinigungsöffnungen für
Wasser- und Abwassertank, Kassettentoilette

• Crash Protection Unit (CPU) inkl. Gasflaschenumschaltanlage und Fernanzeige

• Bürstner Connect, 230 V Steckdose in Heckgarage, Kombisteckdose außen 230 V / 12 V / TV Vorbereitung, Zen-
trale Bordelektrik gut zugänglich in Heckgarage, LED-Beleuchtung in Heckgarage, Steckdosen (min. 3 Stück),
Verstärkter Ladebooster 45A, LED Beleuchtung, LED Vorzeltleuchte mit Schalter im Eingangsbereich, Bedien-
panel 7 Zoll, Lithium-Batterie - 150 Ah, Ablage im Schlafzimmer mit USB-Steckdosen, USB Ladesteckdosen

• Digitales Bedienteil für Combi Heizung (CP Plus), Gasheizung Combi 6

• Gasheizung

• Einhebelmischarmatur, 2 Flammen-Kocher mit integrierter Spüle und separater Glasabdeckung, Kühlschrank, 90
L (davon 11 L Gefrierfach)

• Navigation für 9” Multimediasystem

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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P-concept Verkaufs-TEAM
Harxbütteler Strasse 16
38179 Lagesbüttel

k verkauf@p-concept.com
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